Ata da décima oitava reunião ordinária da segunda sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos treze dias do mês de julho de mil novecentos e noventa e quatro, ás dezenove horas. Presidente- Darci Itaboraí; Vice-Presidente: Geraldo Dias Seixas; Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antonio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o senhor Presidente declarou aberta a sessão. Expediente- Leitura de Correspondências Recebidas- Ofício do Deputado Estadual José Militão encaminhando a Proposta de Emenda á Constituição Nº 39/94. Convite do Presidente da Câmara de Uberlândia Adalberto Duarte da Silva para a sessão solene de outorga do Título de Cidadão Honorário Uberlandense ao senhor Hélio Costa. Ofício Nº 005/94 do Executivo Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 37/94 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Dispender recursos com funcionários do Banco do Brasil S/A.” que após leitura o senhor Presidente encaminhou o Projeto ás Comissões de Legislação, Justiça, Redação e Finanças e Orçamento para emitirem um futuro parecer. E encaminha também o veto referente á Emenda Nº 002/94 do Projeto de Lei Nº 30/93. Requerimento nº 040/94 de autoria do Vereador Pedro Augusto Rodrigues. Ordem do Dia- O requerimento nº 040/94 que após discussão e votação foi aprovado por nove votos a favor e um voto contrário do Vereador Gilmar Monteiro Granzinolli. Palavra Livre- O Vereador Sebastião Miguel informa á Câmara que está sofrendo várias ameaças por pessoas estranhas, e se alguma coisa acontecer consigo alguém vai está sabendo porque. Disse ainda que os crimes de responsabilidade vem acontecendo desde 1982 até a presente data e que o Vereador não pode tomar iniciativa que é ameaçado. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para uma próxima reunião ordinária dia vinte do corrente mês e ano, ás quatorze horas. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
